
2020. október 31-ei határidővel befejeződött Be-
rettyóújfaluban a Büntetés-végrehajtás Központi 
Kórház jogutódjaként létrejövő, két telephellyel 
(Tököl és Algyő-Nagyfa) működő Bv. Egészség-
ügyi Központ kivitelezése is. A beruházás meg-
valósulásával közel 2 100 négyzetméteren, 194 
fő fogvatartott magas színvonalú egészségügyi 
ellátása vált biztosítottá. A működéshez szüksé-
ges személyi állomány felvétele és beiskolázása 
ütemezetten valósult meg, a kórház állományá-
nak továbbfoglalkoztatása a tököli telephelyen 
és a Tököli Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézetben került biztosításra.

Az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához előírt 
tárgyi feltételek (műszerek, orvostechnikai esz-
közök) rendelkezésre álltak, a szükséges új esz-

A szakmai ellenőrzéseket éves szakmai ellen-
őrzési terv alapján végzi az országos parancs-
nok közvetlen alárendeltségében álló, függetle-
nített szervezeti egység. Az ellenőrzés feladata, 
hogy értékelést adjon a szakmai tevékenység 
szabályosságáról és hatékonyságáról, feltárja 
a végrehajtás hiányosságait és az azt akadá-
lyozó tényezőket, valamint az ellenőrzés céljá-
nak megvalósítása érdekében tegyen javaslatot 
a hiányosságok felszámolására, és a szakmai te-
vékenység fejlesztésére. A hatékony és magas 
színvonalú feladatellátás alapfeltétele a célok-
hoz és feladatokhoz illeszkedő szakmai ellenőr-

közök beszerzése biztosított volt. Szakirányítás 
keretén belül a büntetés-végrehajtási szervek ré-
szére – szem előtt tartva a büntetés-végrehajtá-
si szervezet sajátosságait – a Nemzeti Népegész-
ségügyi Központ által a koronavírus-járvány 
elleni védekezésre vonatkozó szakmai eljárás-
rendek kerültek meghatározásra. 

A személyi állomány tagjai az egészségügyi alap-
ellátás keretén belül is igénybe vehették a járó- és 
fekvőbeteg szakellátásra való kettős jogosultsá-
guk biztosította lehetőségeket. Ellátásukat a Ma-
gyar Honvédség Egészségügyi Központ, Hon-
védkórház végezte. Az intézetek egészségügyi 
szolgálatai folyamatosan biztosították a foglal-
kozás-egészségügyi ellátást. 

zés. A következetes és átlátható ellenőrzési te-
vékenység során az eredményes, gazdaságos és 
szabályszerű működés folyamatossága 2020-
ban is biztosított volt. A végrehajtott ellenőrzé-
sek hozzájárultak a büntetés-végrehajtási szer-
vek törvényes és szakszerű feladatellátásához.

A 2020. évben – a mobil ellenőrzésekhez társít-
va – a koronavírus-járvánnyal összefüggő fel-
adatok végrehajtására kidolgozott intézkedési 
tervekben meghatározott feladatok végrehajtá-
sát, a prevenciós intézkedések megvalósulását 
a szakterület folyamatosan ellenőrizte.
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